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V pondělí 23. února 2026 se Kostel sv. Martina ve zdi na Starém Městě stal dějištěm
dalšího večera z cyklu Kostelní slavnosti. Koncert s názvem České ozvěny nabídl
posluchačům citlivě sestavený program, který propojil českou hudební tradici s jedinečnou
atmosférou jednoho z nejstarších pražských kostelů.

Hlavní iniciátorka cyklu, sopranistka Markéta Fassati, vystoupila společně se svými hosty –
sopranistkou Michaelou Mochnáčovou, hráčem na dechové nástroje Michalem Zpěvákem a
klavíristou Martinem Levickým. Interpreti nabídli publiku večer plný emocí, komorní souhry i
výrazných sólových momentů. Akustika historického prostoru podtrhla barevnost hlasů i nástrojů a
umocnila celkový zážitek z koncertu.

Koncert se konal pod záštitou starostky Prahy 1 Terezie Radoměřské, která se večera osobně
zúčastnila. Svou přítomností podpořila nejen samotné umělce, ale i myšlenku oživování významných
historických památek prostřednictvím kulturních akcí.

Kostel sv. Martina ve zdi je téměř neporušeným dokladem románské a gotické architektury. Byl
vystavěn v letech 1178 až 1187 pro tehdejší Újezd svatého Martina a jeho název připomíná dobu, kdy
byl po výstavbě staroměstských hradeb přičleněn k městské zdi. Současnou podobu získal při pozdně
gotické přestavbě financované rodinou Holců z Květnice, která si zde dokonce vybudovala pavlač
vedoucí do sousedního domu Platejz – její pozůstatky jsou dodnes patrné na východní straně budovy.

Zajímavostí je také dřevěný trámový strop z doby po požáru v roce 1678, zdobený rostlinnými a
zvířecími motivy. Takto dochovaný strop je v pražských kostelích skutečnou raritou. V průběhu
staletí kostel zažil nejen období duchovní správy, ale i méně obvyklé využití – sloužil jako skladiště,
obchody či hostinec. Na přelomu 19. a 20. století byl rekonstruován podle návrhu architekta Kamila
Hilberta a po první světové válce jej získala do dlouhodobého pronájmu Českobratrská církev
evangelická.

Právě spojení bohaté historie a živé současné kultury dává koncertům v tomto prostoru mimořádnou
sílu. České ozvěny tak přinesly nejen hudební zážitek, ale i další potvrzení, že památky Prahy 1
mohou být přirozeným místem setkávání, inspirace a sdílené kulturní zkušenosti.
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